

ПРОТОКОЛ № 3

засідання Координаційного комітету сприяння зайнятості населення

м. Київ
онлайн-нарада

14 грудня 2023 року

Присутні:

від Сторони виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації): Костіков В., Мариняко Г., Силенко В., Соя В., Шурко М.

від Сторони профспілок: Александрова О., Духота Н., Мельник В., Орисенко Т., Трофименко О., Тулей П., О. Циктич

від Сторони роботодавців: Антонюк А., Алексеєнко С., Свиначук В., Симоненко В.

запрошені: Борщенко О, Дубовик М., Завозненко Ю, Кара Л., Кодій М., Лисак А., Ніколаєва О., Рейтерович І., Столяр С., Цибульшак О., Якубенко В.

Порядок денний:

1. Діяльність закладів професійної (професійно-технічної) освіти в проведенні короткострокових курсів або наданні часткових компетенцій щодо професійного (професійно-технічного навчання), перепідготовки або підвищення кваліфікації громадян.

2. Про стан організації громадських робіт у місті Києві у 2023 році та розгляд пропозицій до Переліку видів громадських робіт на 2024 рік, що відповідають потребам територіальної громади міста Києва та належать до суспільно-корисних робіт, які організуються за участю підприємств, установ та організацій міста Києва.

3. Про розгляд питання щодо встановлення тривалості компенсації витрат роботодавцям на оплату праці працевлаштованих безробітних громадян – внутрішньо переміщених осіб.

Доповідачі:

начальник управління праці та зайнятості Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) **СОЯ Віталій Васильович**;

головний спеціаліст відділу професійної освіти управління закладів вищої освіти, професійної освіти та прогнозування цільових програм Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) **МАРИНЯКО Галина Миколаївна**;

заступник начальника управління реалізації політики зайнятості Київського міського центру зайнятості **ШУРКО Майя Йосипівна**.

З вступним словом виступив директор Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) **Володимир КОСТІКОВ**, який оголосив присутнім порядок денний та регламент роботи засідання.

Запропонував до 19 січня 2024 року надати Департаменту промисловості та розвитку підприємництва пропозиції до переліку питань, які пропонується заслухати

та обговорити на засіданнях Координаційного комітету сприяння зайнятості населення у наступному 2024 році.

СЛУХАЛИ:

з першого питання

Галина МАРИНЯКО поінформувала присутніх, що заклади професійної (професійно-технічної) освіти тримають освітній фронт, виконують основне завдання – це підготовка робітничих кадрів для задоволення потреб столичного ринку праці, а також створення безпечних умов навчання та праці для всіх учасників освітнього процесу, долаючи виклики, спричинені російською збройною агресією проти нашої держави.

Звернула увагу, що сьогодення потребує підготовки фахівців за новим форматом. Важливою є переорієнтація системи професійної (професійно-технічної) освіти на професійне навчання дорослого населення, зокрема на навчання безробітних за ваучерами з центрів зайнятості, внутрішньо переміщених осіб, а також ветеранів війни, які потребуватимуть професійної реабілітації.

Трудовий потенціал закладів професійної (професійно-технічної) освіти став базою для перенавчання дорослих, які вимушено змінили місце проживання. Багатьом з них потрібні нові професійні навички та працевлаштування.

Упродовж 2023 року організовано перенавчання для внутрішньо переміщених осіб спільно з міжнародними партнерами: за проектом EdUP, підтриманим урядом Швейцарії, націлений на розвиток професій будівельного спрямування освіти; за проектом Європейського Союзу Skills4Recovery, імплементатором якого став GIZ, спрямований на розробку нових програм навчання для дорослих у сферах логістики, сільського господарства, будівництва та енергетики.

Уряд надав можливість різним категоріям громадян отримати від державної служби зайнятості ваучер на навчання. І вже зараз для інтеграції ветеранів, внутрішньо переміщених осіб з тимчасово окупованих територій України, підготовки дорослих людей різних категорій, незайнятого населення у столичних закладах професійної освіти запроваджено: короткострокові програми або надання часткових компетенцій, визнання кваліфікацій, здобутих неформальним шляхом, перепідготовка або підвищення кваліфікації громадян.

Наразі здійснено навчання за програмою короткострокових курсів в рамках проекту Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) «EU4Skills Професійна інтеграція внутрішньо переміщених осіб в Україні» на безкоштовній основі у кількості 200 осіб за професіями: «Кухар» (40 осіб) на базі Київського професійного ліцею транспорту; «Зварник» (30 осіб) на базі комунального закладу професійної (професійно-технічної) освіти «Київський професійний коледж будівництва і комунального господарства»; «Електрик». «Електромонтажник» (30 осіб) на базі КЗП(ПТ)О «Київський професійний енергетичний коледж»; «Швачка» (40 осіб) на базі КЗП(ПТ)О «Київський професійний коледж технологій та дизайну одягу»; «Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів» (60 осіб) на базі КЗП(ПТ)О «Київський професійний коледж автотранспортних технологій».

За ініціативи громадської організації "Елеос-Україна" (Німеччина) проведено навчання 13 жінок із числа внутрішньо переміщених осіб, учасниць Антитерористичної операції на сході України (АТО), військових та членів їх сімей за освітньою програмою перепідготовки з професії "Кухар" у навчально-практичному центрі сучасних кулінарних технологій на базі КЗП(ПТ)О "Київський професійний коледж сфери послуг".

Триває підготовка слухачів за освітнім проєктом «Просування енергоефективності та впровадження Директиви ЄС з енергоефективності в Україні» (FEER) щодо опанування короткострокових навчальних програм у сфері енергоефективності та енергозбереження на базі КЗП(ПТ)О «Київський професійний коледж цивільного будівництва» у кількості 110 осіб за наступними напрямками: «Сучасні системи термомодернізації будівель» - 54 особи, «Монтажник віконних та дверних конструкцій» - 28 осіб, «Ізолювальник з термомодернізації» - 28 осіб.

Названі кваліфікації сьогодні є затребуваними на ринку праці для відбудови руйнувань інфраструктури м. Києва та України.

На виконання Міської комплексної цільової програми «Освіта Києва. 2019-2023 роки», затвердженої рішенням Київської міської ради від 18.12.2018 № 467/6518, проведено неформальне навчання 164 осіб з підвищення кваліфікації фахівців громадського харчування, що працюють в їдальнях дошкільних закладів освіти та закладів загальної середньої освіти за професією «Кухар» на базі КЗП(ПТ)О "Київський професійний коледж сфери послуг".

Для впровадження Національної системи кваліфікацій в Україні на базі закладів професійної (професійно-технічної) освіти м. Києва створено 5 кваліфікаційних центрів для здійснення оцінювання результатів навчання осіб, здобутих шляхом неформального навчання чи інформальної освіти за професіями: «Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів» (30 осіб), «Токар», «Кухар» (4 особи), «Кондитер», «Кравець» (1 особа), «Закрійник», «Оператор з обробки інформації та програмного забезпечення» (5 осіб).

За результатами навчання слухачам та слухачкам видано 40 сертифікатів присвоєння/підтвердження професійної кваліфікації. Інформація про видані сертифікати вноситься в державний реєстр Національного агентства кваліфікацій.

Станом на 01.12.2023 року 18 закладів професійної (професійно-технічної) освіти мають ліцензії для надання освітніх послуг за різними видами підготовки з 80 професій. Освітніми послугами стосовно здобуття професійно-технічного навчання, перепідготовки та підвищення кваліфікації за ваучерами від Київського міського центру зайнятості, за договором із КП «Київпастрас», за кошти юридичних та фізичних осіб, за останні 3 навчальні роки скористалася 681 особа з отриманням документів державного зразка у 9 закладах професійної (професійно-технічної) освіти за наступними напрямками економічної діяльності: громадське харчування – 320 осіб, транспорт – 163 особи, сфера обслуговування – 78 осіб, деревообробна промисловість – 41 особа, швейне виробництво – 37 осіб, загальні професії для всіх галузей економіки – 22 особи, сфера обслуговування – 10 осіб, виробництво художніх і ювелірних виробів – 10 осіб.

Для здійснення курсового навчання діє 17 навчально-практичних центрів з підготовки фахівців різного галузевого спрямування на базі закладів освіти з метою підвищення якості та конкурентоспроможності професійної (професійно-технічної) освіти.

Отже, закладами освіти упродовж 3-х років здійснено підготовку майже 1,5 тис. осіб за програмами короткострокових курсів або наданні часткових компетенцій, професійного навчання, перепідготовки або підвищення кваліфікації громадян.

Департамент освіти і науки продовжує системну роботу щодо реалізації державної політики зайнятості населення, в забезпеченні прав громадян на здобуття професійно-технічного навчання, перепідготовки та підвищення кваліфікації. Для

підвищення іміджу професійно-технічної освіти, здобуття освіти упродовж життя та популяризації робітничих професій з урахуванням гендерного аспекту на постійній основі публікуються дописи про робітничі професії на сайтах Київської міської державної адміністрації, Департаменту освіти і науки.

До нормативно-правових актів про професійну (професійно-технічну) освіту внесені доповнення. Так, відповідно до статті 5 Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про професійну (професійно-технічну) освіту» щодо окремих аспектів підготовки кваліфікованих робітників в умовах воєнного стану та відновлення економіки» надано можливість отримання безкоштовного курсового навчання за повними або частковими професійними кваліфікаціями за будь-якою формою здобуття освіти та другої безоплатної професійної (професійно-технічної) освіти за іншою професією.

Професійна (професійно-технічна) освіта є активним учасником у розв'язанні важливих завдань для країни - стабілізація, відновлення і розвиток вітчизняної економіки, оскільки повоєнна відбудова України потребуватиме висококваліфікованих робітників.

В обговоренні взяв участь:

Начальник управління праці та зайнятості Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) **Віталій СОЯ** поцікавився яка інформаційна робота проводиться для ознайомлення киян щодо можливості участі в короткострокових програмах або наданні часткових компетенцій, перепідготовці або підвищенні кваліфікації громадян, а також про співпрацю із Київським міським центром зайнятості.

з другого питання

Віталій СОЯ поінформував, що відповідно до вимог статті 31 Закону України «Про зайнятість населення» та Порядку організації громадських робіт та інших робіт тимчасового характеру, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.03.2013 №175, розпорядженням начальника Київської міської військової адміністрації від 22.03.2023 № 143 затверджено Перелік видів громадських робіт на 2023 рік (це 8 видів), що відповідають потребам територіальної громади міста Києва та належать до суспільно корисних робіт, які організуються за участю підприємств, установ та організацій міста Києва (14 суб'єктів господарювання).

Фінансування організації громадських робіт здійснюється за рахунок коштів бюджету міста Києва в рамках виконання заходів міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2022-2024 роки та за рахунок коштів Фонду на випадок безробіття. На 2023 рік для фінансування організації громадських робіт передбачено 1410,3 тис. грн, з них: 447,7 тис. грн – кошти бюджету міста Києва та 962,6 тис. грн – кошти Фонду.

Протягом січня – листопада 2023 року Київським міським центром зайнятості укладено 12 договорів про організацію громадських робіт та фінансування їх організації з 9 роботодавцями, визначеними розпорядженням, на загальну суму 852,2 тис. грн, що складає 60,4% від передбаченого на 2023 рік.

За укладеними договорами до участі у громадських роботах залучено 330 осіб з числа безробітних та використано майже 250 тис. грн з бюджету міста Києва (56 % від запланованих) і 484,4 тис. грн коштів Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття.

Районні в місті Києві державні адміністрації разом з управліннями Київського міського центру зайнятості напрацювали пропозиції до Переліку видів громадських робіт на 2024 рік (10 видів), які мають суспільно корисну спрямованість, відповідають потребам м. Києва та сприятимуть його соціальному розвитку, та Переліку підприємств, організацій та установ м. Києва, за участю яких планується організація громадських робіт у 2024 році (20 суб'єктів господарювання). Департаментом промисловості та розвитку підприємництва опрацьовано пропозиції та сформовано узагальнений проект Переліку видів громадських робіт.

Повідомив, що на наступний рік не буде таких видів громадських робіт як прибирання вулиць, проїздів, тротуарів; упорядження та утримання в належному стані меморіальних комплексів, пам'ятників, братських могил, кладовищ та інших місць поховання загиблих захисників України.

Додаються нові види: охорона громадського порядку в укриттях під час дії воєнного стану; прибирання найпростіших укриттів та споруд цивільного захисту; надання послуг ветеранам війни та членам їх сімей, членам сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членам сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, внутрішньо переміщеним особам, людям, які постраждали внаслідок бойових дій в Україні; підсобні роботи.

Загальний орієнтовний обсяг фінансування організації громадських робіт на 2024 рік складає 3836,3 тис. грн, з них: 618,2 тис. грн – кошти бюджету міста Києва та 3218,1 тис. грн – кошти Фонду.

До участі у громадських роботах у 2024 році планується залучити понад 300 безробітних осіб.

Запропонував схвалити Перелік видів громадських робіт на 2024 рік, а також, у разі виявлення бажання у інших роботодавців міста Києва долучитись до організації громадських робіт, надсилати відповідні пропозиції виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації).

Майя ШУРКО проінформувала, що на даний час на організацію оплачуваних громадських робіт використано 492 тис. грн коштів Фонду на випадок безробіття та залучено до участі в них 332 безробітні особи, до кінця 2023 року планується використати близько 500 тис. грн коштів Фонду на випадок безробіття. В середньому одним безробітним на громадських роботах у поточному році відпрацьовано 4 людино-дні.

Повідомила, що Київським міським центром зайнятості в жовтні-листопаді поточного року проведено роботу з громадськими та волонтерськими організаціями міста Києва щодо залучення нових роботодавців столиці до організації оплачуваних громадських робіт у наступному році. За результатами роботи до Переліку підприємств, організацій та установ м. Києва, за участю яких планується організація громадських робіт у 2024 році, включені наступні громадські організації: Громадська організація «Воля. Перемога, Об'єднання України» (Голосіївський район), Громадська організація «Троещина ФБ» (Деснянський район), Громадська організація Рада ветеранів АТО Дніпровського району міста Києва (Дніпровський район).

У Центральному управлінні Київського міського центру зайнятості, яке обслуговує населення Печерського, Солом'янського та Шевченківського районів міста Києва, на наступний рік виявило бажання приймати участь в організації громадських робіт на 2024 рік лише одна організація – Громадська організація «Київський підрозділ Об'єднання дружин і матерів бійців учасників АТО»

(Солом'янський район). Громадські організації двох районів – Печерського та Шевченківського не виявили бажання долучитись до організації громадських робіт на наступний рік.

Враховуючи, що в місті Києві відсутня потреба у виконанні суспільно корисних робіт в умовах воєнного стану, на наступний рік заплановано розширення Переліку видів громадських робіт та Переліку роботодавців. Планується підвищити ефективність організації громадських робіт у 2024 році, щоб в середньому одним безробітним на громадських роботах було відпрацьовано 12 людино-днів.

Поінформувала з питання 1 порядку денного, що професійне навчання зареєстрованих безробітних організовується міською службою для забезпечення поточної та перспективної потреби ринку праці з урахуванням побажань та професійних потреб безробітних та має індивідуальний підхід відповідно до положень Порядку професійної підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації зареєстрованих безробітних, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.03.2023 № 264. Професійне навчання здійснюється у закладах професійної освіти, вищої освіти або безпосередньо на робочому місці у роботодавців - замовників кадрів. Безробітному, індивідуальним планом працевлаштування якого передбачено проходження професійного навчання, центр зайнятості видає сертифікат на навчання, яким гарантується оплата центром зайнятості закладу освіти або роботодавцю, що надають платні освітні послуги, вартості навчання безробітного в розмірі, що не перевищує 10 розмірів прожиткового мінімуму для працездатних осіб, установленого на 1 січня поточного року.

Для організації професійного навчання зареєстрованих безробітних Київським міським центром зайнятості укладаються договори з закладами освіти в рамках Порядку відбору навчальних закладів для організації професійного навчання зареєстрованих безробітних та їх проживання в період навчання, затвердженого наказом Міністерства соціальної політики України від 16.05.2013 № 269.

Для підвищення конкурентоспроможності на ринку праці державна служба зайнятості пропонує громадянам скористатися правом на одноразове отримання ваучера шляхом перепідготовки за робітничою професією; підготовки за спеціальністю для здобуття ступеня магістра на основі ступеня бакалавра або магістра, здобутих за іншою спеціальністю; підготовки на наступному рівні освіти; спеціалізації та підвищення кваліфікації, за визначеним переліком професій та спеціальностей. Обрати місце навчання можна з-поміж професійно-технічних та вищих навчальних закладів, підприємств, установ та організацій, які мають ліцензію на провадження такого виду діяльності. В 2023 році розширено доступність цієї програми.

З початку 2023 року ваучери на навчання отримали 568 осіб, використано коштів Фонду на випадок безробіття 14,1 млн грн, сертифікати на навчання отримали 276 безробітних на суму майже 1,0 млн. грн.

з третього питання

Майя ШУРКО поінформувала, що державна служба зайнятості пропонує роботодавцям ряд компенсаційних програм для сприяння зайнятості внутрішньо переміщених осіб.

Так, постановою Кабінету Міністрів України від 20 березня 2022 року № 331 затверджено Порядок надання роботодавцю компенсації витрат на оплату праці за працевлаштування внутрішньо переміщених осіб внаслідок проведення бойових дій під час воєнного стану в Україні. З початку 2023 року роботодавці м. Києва отримали

компенсацію витрат на оплату праці за працевлаштування 2,0 тис. внутрішньо переміщених осіб на суму 23,5 млн гривень.

Відповідно до статті 24¹ Закону України «Про зайнятість населення» та положень постанови Кабінету Міністрів України від 08 вересня 2015 року № 696 компенсація на оплату праці за працевлаштованих зареєстрованих безробітних із числа внутрішньо переміщених осіб сплачується за умови працевлаштування зареєстрованих безробітних з числа ВПО за направленням центру зайнятості на умовах строкових трудових договорів і збереження гарантій зайнятості таких осіб протягом періоду, що перевищує тривалість виплат у 2 рази. З початку поточного року працевлаштовано з компенсацією роботодавцям витрат на оплату праці за працевлаштування зареєстрованих безробітних з числа ВПО 36 осіб на суму 544 тис. гривень.

Повідомила про роботодавців, які працевлаштували осіб квотної категорії, в тому числі яким компенсація витрат на оплату праці вже розпочата.

Це ТОВ "АПК-СЕРВІС", яке працевлаштувало з 01.08.2023 безробітного з числа внутрішньо переміщених осіб (категорія квоти: один з батьків або особа, яка їх замінює і має на утриманні дитину (дітей) віком до шести років) та подало заяву до Голосіївського управління Київського міського центру зайнятості щодо отримання компенсації на оплату праці працевлаштованого ВПО. Договір між Київським міським центром зайнятості та ТОВ "АПК-СЕРВІС" укладено 28.11.2023.

ТОВ "МЕДВАК КЛІНІК" працевлаштувало з 11.04.2023 безробітну з числа внутрішньо переміщених осіб (категорія квоти: особи, яким до настання права на пенсію за віком залишилось 10 і менше років) та подало заяву до Святошинського управління Київського міського центру зайнятості щодо отримання компенсації на оплату праці працевлаштованого ВПО. Договір між Київським міським центром зайнятості та ТОВ "МЕДВАК КЛІНІК" укладено 20.09.2023.

ФОП Скоков Олег Анатолійович працевлаштував з 12.06.2023 безробітного з числа внутрішньо переміщених осіб (категорія квоти: особи, яким до настання права на пенсію за віком залишилось 10 і менше років) та подав заяву до Подільського управління Київського міського центру зайнятості щодо отримання компенсації на оплату праці працевлаштованого ВПО. Договір між Київським міським центром зайнятості та ФОП Скоков Олег Анатолійович підписаний 14.09.2023.

Повідомила, що ці роботодавці відповідають вимогам Порядку по наданню компенсації (відсутня заборгованість зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, не визнані в установленому порядку банкрутом та не порушено справи про банкрутство).

Виходячи з цього, вищезазначені роботодавці мають право на компенсацію оплати праці працевлаштованих безробітних терміном на 12 календарних місяців.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформації доповідачів з питань порядку денного взяти до відома.

2. Продовжити роботу щодо організації та проведення короткострокових курсів для дорослого населення або наданні часткових компетенцій щодо професійного навчання, перепідготовки або підвищення кваліфікації громадян на базі закладів професійної (професійно-технічної) освіти.

Виконавці: Департамент освіти і науки, Київський міський центр зайнятості, заклади професійної (професійно-технічної) освіти.

Термін: протягом 2024-2025 років.

3. Схвалити Перелік видів громадських робіт на 2024 рік, що відповідають потребам територіальної громади міста Києва та належать до суспільно-корисних робіт, які організуються за участю підприємств, установ та організацій міста Києва (додається).

4. З урахуванням пропозиції Київського міського центру зайнятості, відповідно до Порядку здійснення заходів сприяння зайнятості, повернення коштів, спрямованих на фінансування таких заходів, у разі порушення гарантій зайнятості для внутрішньо переміщених осіб, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08.09.2015 № 696, визначити тривалість компенсації витрат роботодавця на оплату праці працевлаштованих безробітних громадян – внутрішньо переміщених осіб з числа громадян, що мають додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню терміном на 12 календарних місяців по таким роботодавцям:

- ТОВ "АПК-СЕРВІС" на оплату праці за працевлаштування на умовах строкового трудового договору безробітної Проскурні Тетяни Володимирівни з 01.08.2023;

- ТОВ "МЕДВАК КЛІНІК" на оплату праці за працевлаштування на умовах строкового трудового договору безробітної Ширяєвої Лариси Миколаївни з 11.04.2023;

- ФОП Скоков Олег Анатолійович на оплату праці за працевлаштування на умовах строкового трудового договору безробітного Слєпчика Володимира Вікторовича з 12.06.2023.

5. Надати Департаменту промисловості та розвитку підприємництва пропозиції до Плану роботи Координаційного комітету сприяння зайнятості населення на 2024 рік.

Виконавці: Департамент освіти і науки, Департамент економіки та інвестицій, Київський міський центр зайнятості, Спільний представницький орган профспілок та об'єднань профспілок м. Києва, Спільний представницький орган сторони роботодавців на територіальному рівні в місті Києві

Термін: до 19.01.2024

Заступник співголови
Координаційного
комітету сприяння
зайнятості населення –
директор Департаменту
промисловості та
розвитку підприємництва
виконавчого органу
Київської міської ради
(Київської міської
державної адміністрації)

Володимир КОСТІКОВ

Співголова
Координаційного комітету
сприяння зайнятості
населення – голова
Спільного
представницького органу
сторони роботодавців на
територіальному рівні
в місті Києві

Андрій АНТОНЮК

Співголова
Координаційного
комітету сприяння
зайнятості населення –
голова Спільного
представницького органу
профспілок та об'єднань
профспілок м. Києва

Валентин МЕЛЬНИК

СХВАЛЕНО

Протокол засідання Координаційного
комітету сприяння зайнятості
населення від 14.12.2023 № 3

**Перелік видів
громадських робіт на 2024 рік, що відповідають потребам територіальної
громади міста Києва та належать до суспільно корисних робіт, які
організуються за участю підприємств, установ та організацій міста Києва**

№ з/п	Види громадських робіт	Найменування підприємства, установи, організації
1	2	3
1	Роботи з озеленення, утримання скверів, парків, прилеглих до пам'яток культури і архітектури територій	Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Дарницького району м. Києва; Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Дніпровського району м. Києва; Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Оболонського району м. Києва; Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Святошинського району м. Києва; Сирецький дендрологічний парк загальнодержавного значення
2	Роботи з навантаження, вивантаження, переміщення вручну та на візках, укладання вантажів різних видів, в тому числі гуманітарної допомоги	Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Дарницького району м. Києва; Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Оболонського району м. Києва; Голосіївська районна організація Товариства Червоного Хреста України в м. Києві; Деснянська районна організація Товариства Червоного Хреста України в м. Києві; Дніпровська районна організація Товариства Червоного Хреста України в м. Києві; Оболонська районна організація Товариства Червоного Хреста України в м. Києві; Подільська районна організація Товариства Червоного Хреста України в м. Києві;

№ з/п	Види громадських робіт	Найменування підприємства, установи, організації
1	2	3
		Громадська організація «Троєщина ФБ»
3	Ліквідація снігових заметів	Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Оболонського району м. Києва
4	Супровід осіб з інвалідністю, зокрема і з порушеннями зору	Громадська організація «Київська міська організація Українського товариства сліпих»; Голосіївська районна організація Товариства Червоного Хреста України в м. Києві; Дарницька районна організація Товариства Червоного Хреста України в м. Києві; Оболонська районна організація Товариства Червоного Хреста України в м. Києві; Подільська районна організація Товариства Червоного Хреста України в м. Києві
5	Надання соціальної допомоги вразливим групам населення, в тому числі внутрішньо переміщеним особам	Громадська організація «Воля, Перемога, Об'єднання України»; Голосіївська районна організація Товариства Червоного Хреста України в м. Києві; Дарницька районна організація Товариства Червоного Хреста України в м. Києві; Дніпровська районна організація Товариства Червоного Хреста України в м. Києві; Оболонська районна організація Товариства Червоного Хреста України в м. Києві; Подільська районна організація Товариства Червоного Хреста України в м. Києві; Святошинська районна організація Товариства Червоного Хреста України м. Києва; Громадська організація «Троєщина ФБ»
6	Надання допомоги військовослужбовцям, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в	Громадська організація «Київський підрозділ Об'єднання дружин і матерів бійців учасників АТО»

№ з/п	Види громадських робіт	Найменування підприємства, установи, організації
1	2	3
	<p>антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів, у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України (відвідування, патронаж, допомога в оформленні документів, супровід, доставка товарів першої необхідності тощо)</p>	
7	<p>Надання послуг ветеранам війни та членам їх сімей, членам сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членам сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, внутрішньо переміщеним особам, людям, які постраждали внаслідок бойових дій в Україні</p>	<p>Громадська організація «Воля, Перемога, Об'єднання України»; Громадська організація Рада ветеранів АТО Дніпровського району міста Києва; Громадська організація «Троещина ФБ»</p>
8	<p>Охорона громадського порядку в укриттях під час дії воєнного стану</p>	<p>Комунальне підприємство «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Голосіївського району м. Києва»</p>
9	<p>Прибирання найпростіших укриттів та споруд цивільного захисту</p>	<p>Комунальне підприємство «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дарницького району м. Києва»</p>
10	<p>Підсобні роботи</p>	<p>Комунальне підприємство «Зеніт» Деснянського району м. Києва; Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Оболонського району м. Києва; Сирецький дендрологічний парк загальнодержавного значення</p>